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Stufen  5 –   6 
Stufen 7 –   8
Stufen 9 – 10
Stufen 11 – 13 

leicht mittel schwer
leicht mittel schwer
leicht mittel schwer
leicht mittel schwer

Finde den Startpunkt
Franz fährt mit dem Rad zur Schule.
Auf dem Weg dorthin kommt er an vier Kreuzungen vorbei.
An jeder Kreuzung hat er drei Möglichkeiten weiterzufahren:
Nach rechts (R), nach links (L) oder geradeaus (G).

Franz nimmt den folgenden Weg:  L – R – L – G.

Von welchem der vier Wohnhäuser ist er losgefahren?

A) Wohnhaus 1
B) Wohnhaus 2
C) Wohnhaus 3
D) Wohnhaus 4


